"山东省劳动模范"王红星:

贯彻绿色发展理念 做强"中国智造"毛巾企业

滨州日报/滨州网通讯员 张国建



王红星,男,汉族,1959年8月出 生,中共党员。1976年参加工作,1980 年入党,工程技术应用研究员,山东滨 州亚光毛巾有限公司党委书记、董事 长,滨州亚光家纺有限公司总经理,第 十三届全国人民代表大会代表。2013 年被评为"山东省劳动模范"

王红星从事毛巾专业生产近40年, 在他的带领下,亚光已发展成为国内重 要的家用纺织品生产和出口基地之一, 是国内最早一批获得自营进出口权、最 先在国外拥有自主品牌、较早与国际标 准体系合作、率先建立"海外仓"、获得 国内外大客户认可的毛巾企业。

王红星十分注重对党的理论知识



的系统学习。他深刻领会党的十九大 报告精神,将绿色发展的理念、工业化 与信息化结合等报告精神积极贯彻运 用到企业发展中,将党的理论知识学习 作为创新发展、提高素质、做好工作的

在王红星的积极倡导下,公司紧 紧抓住调整产业结构这条主线,完成 了企业装备从根本上的更新换代,在 很大程度上提高了生产效率,降低了 能耗。公司整体装备已从根本上完成 了高起点、高标准的更新换代,使公司 拥有了生产大批量、高品质毛巾类产 品的规模优势,逐步向智能化工厂迈

王红星高度重视创新平台建设。 目前,王红星领导下的企业已拥有国 家认定企业技术中心、国家认可纺织 品检测中心、博士后科研工作站、山东 省家纺新材料应用研究工程实验室等 众多创新平台。企业负责牵头制定和 修订中国毛巾产品的标准,主导制定 国家标准7项、行业标准9项,山东省 地方标准2项、团体标准3项



"山东省劳动模范"吴胜利:

扎实钻研生产技术 无私奉献铸就优质团队

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

吴胜利,男,汉族,出生于1979年5 月,专科学历,中共党员,2003年4月进 人山东创新金属科技有限公司工作,现 担任生产部部长。2018年被评为"山东 省劳动模范"。 自参加工作以来,吴胜利秉承"克 己奉公,清正廉洁,公道正派,踏实肯 干"的原则,全心全意为公司为员工服

务。针对从事的熔铸岗位工作,坚持理 论结合实际,2004年初被任命为熔铸班 长,并被评为"邹平县十佳优秀外来创 业青年" 2011年3月至2012年12月,吴胜 利参与了一园五车间的前期建设和进 口设备的安装调试工作,成功开发了高

品质大规格铝合金圆铸锭生产技术研 发,系统地制定了高端铝镁硅系铝合金 的微合金化熔炼工艺流程,并获得了国 家正式的授权专利。

吴胜利严格秉承一名共产党员的 优良作风,认真学习党的路线、方针、政

策,学习习近平总书记系列讲话精神。 只要车间生产新规格产品或是设备出 现不稳定状况,他总是最先赶到解决难

题。工作中,他毫无保留地将个人在工 作中积累的经验耐心地传授给车间员 工,在他的传、帮、带下,整个车间在生产

技能方面有了质的飞跃,成长为一支勇 于拼搏敢打硬仗的优质团队。

担任生产部部长期间,吴胜利整体 管控各车间生产工作,统筹分配生产资 源,把生产和检验工作紧密结合起来, 优化了部分工作流程。抓生产促发展 的同时,他不忘细细叮咛、谆谆教导"安 全第一,防患于未然"。吴胜利用自己 的实际行动,诠释了一名创新人勤恳敬 业、甘于奉献、爱岗敬业的优秀品质。



中海公园

共享单车"侵入"中海公园绿草坪





5月2日,在中海公园内,有市民 将共享单车、电动车等停放在草坪 上,既影响市容,又破坏环境。

公园是供人散步休闲的地方,大 家在里面行走的时候都比较放松,甚 至会有小孩在跑动,但乱停乱放的共

享单车、电动车,不仅挡住了人们漫 步其中的路,更有损文明。

(滨州日报/滨州网通讯员 摄影)

全市卫生健康综合监督工作暨深化落实年活动启动会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 史乐 报道)4月29日,全市卫 生健康综合监督工作暨深化落实年活 动启动会议召开。今年,全市开展卫 生健康综合监督、深化落实年活动的 主要内容和任务有五项:

推进职能资源整合,健全监督执 法体系。建立市、县两级职业卫生监 督执法队伍,落实市、县、乡、村三级四 层网格化监管责任;深入开展卫生健 康综合监督规范化建设先进县(市、 区)、先进监督执法机构和"智慧卫监" 品牌创建工作。

深化改革创新,完善综合监管制 度。贯彻落实国家和省改革完善综合 监管制度的具体意见,促进综合监管 责任、任务、措施、制度落实;建立完善 综合监管协调工作机制,改进完善卫 生健康部门领导协调机制,进一步厘 清许可、管理、监督执法职责,搞好许 可审批、事后监管和行政处罚、结果运 用之间的衔接,完善事中、事后监管机 制;建立相关部门联席会议制度,形成 监管合力;推进医疗卫生信用监管体 系建设,认真落实"红黑名单"制度,探 索建立信用记录数据库和联合惩戒制 度;建立综合监管督察机制,完善工作 制度和指标体系,突出问题导向和目 标导向,规范督察内容、时间、频次和 结果运用。

开展"卫监亮剑"行动,加大监督 执法力度。开展医疗机构依法执业专 项监督检查,重点查处超范围执业,聘 用非卫生技术人员,租借、转让、买卖 《医疗机构执业许可证》和医师、护士 (含乡村医生)执业证书,执业医师违 法违规执业,出具虚假证明文件,发布 虚假、违法广告,"术中加价",以及乡 村医生开办诊所、村卫生室违规执业等 行为;严肃查处无证行医、非医师执业 等违法违规行为;对中医养生保健机构 违法行为、非法医疗美容行为、非法口 腔诊疗行为等进行重点打击;以抗(抑)

菌制剂和卫生用品为重点,开展消毒产

品和餐饮具集中消毒单位专项监督检 查,规范消毒产品和餐饮具集中消毒单 位的生产、经营行为,确保卫生安全;开 展学校卫生、公共场所卫生和医疗机构 放射治疗专项监督检查,提高卫生风险 防控水平与质量安全。

改进方式方法,提升监管效能。 积极推行"双随机、一公开"抽查制度, 进一步完善"一单、两库、一细则",全 面完成国家随机监督抽查任务,提高 完成率和完结率;积极推进公共场所 量化分级管理、医疗卫生机构传染病 防治分类监督综合评价、学校卫生监 督综合评价、职业病风险分级分类管 理,提高科学化管理水平;扎实开展医 疗机构法治化建设工作,对各医疗机 构依法管理、依法执业、依法服务、依 法维权情况进行督导,督促各医疗机 构落实自我管理主体责任;加强医疗 服务监督,开展医疗机构量化分级管 理,加强不良执业行为记分管理,完善 新发证医疗机构"首评制度";在全市 树立2-3家医疗机构法治化建设典 型,推动医疗机构法治建设工作的深 入开展;深入推进"智慧卫监"建设,强 化卫生监督业务系统、手持执法终端 应用和信息报告管理,推广应用医疗 卫生机构传染病防治分类监督综合评 价、消毒产品网上备案、职业健康检查 管理等信息系统,全面提高监督执法 信息化水平。

强化督察稽查,提高执法规范化 水平。全面落实行政执法公示、执法 全过程记录、重大执法决定法制审核 "三项制度",自觉接受监督;加强综合 监督和执法能力培训,举办综合监督 各业务培训班和第十一届全市执法技 能竞赛,提升监督员素质能力;加强执 法监督稽查,继续开展评选执法办案 能手和优秀执法案例评查,组织执法 全过程记录、法制稽查专项培训,深入 开展专项稽查和案卷抽查,强化重大 案件督查督办,加强案卷质量控制,提 高执法办案水平。

滨州供电排查隐患 筑牢供电安全"防汛网"

截至目前,共整治变电站防汛隐患356项、 输配电线路隐患2744项

滨州日报/滨州网讯(记者李 诚 通讯员 朱洪防 代福永 报道) "重点排查高压室、保护间是否完 好,排查端子箱密封是否到位,排查 备品备件性能是否合乎要求……' 日前,国网滨州供电公司组织工作 人员对220千伏尚集变电站防汛情 况进行排查,并现场对潜在性隐患 进行处理,精心编织防汛"安全网" 确保设备安全度汛。

为落实市委、市政府及国网山 东省电力公司关于防汛防台风工作 的总体部署,提高滨州电网防洪抗 灾水平,确保客户可靠安全用电,4 月份,国网滨州供电公司启动电力 设施防汛隐患排查工作。截至目 前,共整治变电站防汛隐患356项、 输配电线路隐患2744项。

我市地处黄河下游,背对渤海 湾,海洋季风性气候明显,夏季多雷 多雨,防汛工作形势严峻。国网滨 州供电公司结合历年防汛工作经 验,组织800余名市县供电公司工 作人员,对全市176座变电站内设 备箱体密封、防雷、电缆沟道封堵等 情况进行摸底,重点检查36座低洼

变电站内主变通风箱电缆孔洞、高 压室电缆沟的封堵情况,避雷器泄 漏电流指示器、开关柜、主变通风箱 等是否有水汽现象,电流互感器等 设备二次接线盒密封情况,能消除 的隐患立即消除,进一步提升变电 站防汛应急处置能力。与此同时, 逐线排查1.8万千米输配电线路基 础、杆塔、拉线、接地装置及防汛设 施等部件运行情况,及时消除缺陷。 加强对输电线路重点杆塔的防汛监 控工作,随时了解设备运行状况、周 围地质变化情况及趋势。

与此同时,国网滨州供电公司还 组建市县区供电公司抢险队伍13支 共430余人,配备35千伏车载移动变 电站1座,防汛抽水车2辆,应急电源 车7辆,移动照明灯塔11座,发电机 20余台,各型排水泵870台,新型吸水 膨胀袋3000余个等各类防汛装备,全 力确保供电应急抢险能力。

下一步,国网滨州供申公司将组 织开展多轮次、多科目的防汛防台风 综合演练,提升实战水平;加强用户 防汛用电安全检查,做好监督提醒, 全力确保全市人民安全可靠用电。

滨州学院在北城受田小学 挂牌设立足球实践教学基地





滨州日报/滨州网讯(记者任 宵 通讯员 刚建滨 王建峰 报道)5 月4日,在滨城区滨北街道办事处 北城中学的体育场上,一场别开生 面"大手拉小手"公益活动拉开大 幕。飞扬八零足球队携手滨州学院

体育学院,为这里的小球员们带来 了丰厚的足球"大礼包",并通过友 谊赛与他们切磋球技。

"大手拉小手"公益活动起源于 2014年4月18日,由滨州学院、飞扬 八零足球队和滨城区滨北教委共同 发起,旨在整合社会资源助力滨州 校园足球深入发展。该项目至今已 经持续了五年。

当日的五周年纪念活动,滨州学 院体育学院为北城受田小学挂牌实 践教学基地,并给孩子带来了足球, 飞扬八零足球队也送上足球网、装备 包等礼物。开幕式结束后,飞扬八零 足球队、滨州学院体育学院、滨北青 少年足球代表队分别进行了友谊赛。



中国银行滨州分行重磅惊喜来袭

藏古烁金 一统财富









产品实物展示图

产品介绍: "一筒财富·百国硬币",将来自六大洲100个国家 和地区的100枚硬币,以及20g足银999同心圆梦纪念章1枚收纳 于一筒之中,由中国金币深圳经销中心出品,限量发行20万套。

单一客户购买五套,就有面见收藏大咖马未都的现场机会! 详情咨询中国银行滨州各网点。



特邀嘉宾信息:

马未都,祖籍山东荣成, 收藏家、古董鉴赏家,央 视《百家讲坛》主讲人, 主讲系列节目《马未都 说收藏》。中国民主建 国会会员,观复博物馆 创办人及现任馆长,《中 国网》专栏作家、专家。